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UVOD 
 
          

         Reč menadžer prisutna je ne samo kod običnog sveta, već i kod onih koji su upućeni u ovu 

problematiku. Postoje u svim zemljama u kojima se ovaj izraz koristi, pa čak i u SAD gde je on 

kreiran, a u njima ljudi pod pojmom „menadžer“ podrazumevaju različite uloge. 

         Tako pod jednim, manje upućenim u ovu problematiku, menadžer predstavlja gazdu (boss), 

vlasnika organizacije, odnosno firme. On čini onog koji je firmu osnovao i koji je kao svoju 

imovinu i svoj biznis, vodi i usmerava u željenom pravcu. 

         Sa druge strane, reč „menadžer“ označava profesionalne upravljače, unajmljene 

stručnjake iz ove oblasti u organizaciji, ovlašćene da vode njeno poslovanje i zadužene da to 

čine na što efikasniji i efektniji način. Ti stručnjaci nisu vlasnici a ni osnivači organizacije, 

„gazde“, ili kako to izvorno kaže „boss-ovi“ organizacije. Oni su eksperti profesionalci za 

menadžment, ljudi koji su u organizaciji angažovani da obavljaju tu funkciju i koji su odgovorni 

za rezultate poslovanja organizacije, kao i za njen razvoj i rast. Za svoj rad oni kao i drugi 

zaposleni u organizaciji primaju odgovarajuću nagradu, zaradu. 

         Za treće, reč „menadžer“ upućuje na sve one koji se bave menadžerskim poslom, koji vode 

poslovanje organizacije i koji su odgovorni za rezultate rada u njoj, pri čemu nije bitno da li su 

oni vlasnici organizacije ili nisu. Važno je da se oni u organizaciji bave navedenim poslom i da 

za to imaju potrebna ovlašćenja i da to čine sa profesionalnonm odgovornošću, a ovo poslednje 

se odnosi na vlasnike , odnosno suvlasnike organizacije. 

         Postoji još jedno shvatanje menadžera koje se često navodi u literaturi, a koji je 

karakterističan za prvi razvoj menadžmenta, a po tom shvatanju menadžer se definiše kao neko 

ko je „odgovoran za rad drugih ljudi“.  
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1. Pojam menadžera 
 
 
         Menadžeri su osobe koje poseduju sposobnosti, veštine i znanja da bi obavljali poslove uz 

pomoć i posredstvom drugih ljudi.1 

         Menadžer (engl. manager) je u današnje vreme sve popularniji izraz i često se koristi u 

medijima, naročito u specijalizovanim časopisima. Reč menadžer u literaturi ima više značenja, a 

četiri se pojavljuju kao glavna: poslovođa, upravnik, preduzetnik i direktor. 

         Nekada je bilo vrlo jednostavno definisati menadžera. Menadžeri su bili članovi 

organizacija koji su drugima govorili šta da rade i kako da rade. Bilo je lako razlikovati 

menadžere od zaposlenih koji nisu bili menadžeri , tj. od onoh članova organizacije koji su 

direktno uključeni u rad i nisu imali svoje podređene.  

         Menadžer je neko ko radi sa ljudima i uz njihovu pomoć koordinira njihov rad da bi 

postigao organizacione ciljeve.2 

         Kao menadžeri, ljudi izvršavaju menadžerske funkcije planiranja, organizovanja, 

kadrovskog popunjavanja, vođenja i kontrolisanja. Cilj svih menadžera je isti: stvoriti višak. 

Menadžer je osoba čiji primarni zadaci proizlaze iz procesa menadžmenta, planira i donosi 

odluke, organizuje rad i poslovanje, zapošljava i vodi ljude te kontroliše resurse. On je takođe 

osoba koja ostvaruje ciljeve angažovanjem drugih da izvršavaju zadatke.3 

         Reč menadžer (manager) je izraz koji se upotrebljava za označavanje nosilaca 

menadžmenta u svim organizacijama (profitnog ili neprofitnog tipa). S obzirom da je reč o 

specifičnom američkom izrazu koji nema adekvatan sinonim ( kod nas se prevodi izrazima 

upravljač ili rukovodilac), ovaj izraz se, najčešće, koristi u izvornom obliku. U osnovi pojam 

menadžera označava ličnost koja vrši menadžersku funkciju u određenoj organizaciji. 

         Ova, u praksi veoma prisutna definicija menadžera, odnosi se: 

 na posebne stručnjake koje vlasnici kapitala, odnosno kompanije angažuju sa 

zadatkom da, u skladu sa definisanim ovlašćenjma i odgovornostima obavljaju 

menadžerske funkcije i 

 na vlasnike preduzeća kada oni, kao pojedinci ili članovi menadžerskog tima, 

obavljaju (u skladu sa relevantnim ovlašćenjima i odgovomostima) menadžerske  

                                                 
1 Branislav Mašić: „Menadžment“, Univerzitet Singidunum, Beograd 2010. godine, str. 35. 
2 Stephen Robbins, Marz Coulter: „Menadžment“, Osmo izdanje, 2005. godine, str.4. 
3 www.wikipedia.org 

http://hr.wikipedia.org/wiki/Engleski_jezik
http://hr.wikipedia.org/wiki/Poduzetnik


Seminarski rad                                                                                   Delatnost i uloga menadžera 

 5 

 
---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 

PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 
 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 
RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 

PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA 
ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 

DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 
UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 

NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 
RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
  

  

http://www.maturski.net/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.seminarskirad.org/
http://www.magistarski.com/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/forum/Forum-diplomski-radovi
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturski.net/izrada-radova.html
http://www.maturski.net/izrada-radova.html
http://www.maturskiradovi.net/forum
mailto:maturskiradovi.net@gmail.com
http://www.maturskiradovi.net/eshop�
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